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65%
Yes

DOES YOUR SCHOOL DO
ENOUGH TO TACKLE BULLYING?

35%
No

51,976 VOTES

30%
Yes

70%
No

PRIMARY SECONDARY

ANTI-BULLYING WEEK VOTETOPIC



STUDENT WEBINAR 
PRIMARY

ANTI-BULLYING WEEK

167 ATTENDEES



80% OF STUDENTS AT OUR
PRIMARY STUDENT WEBINAR FELT
THEY COULD TALK TO TEACHERS

ABOUT BULLYING. 

 HOWEVER, SOME WORRIED THAT
IT MAY MAKE THINGS WORSE IF

THE BULLY FOUND OUT.

PRIMARY



PRIMARY
MANY THOUGHT THINGS LIKE
CHARTERS, ASSEMBLIES AND

ANTI-BULLYING PLAYS CAN HELP.

THEY ALSO THOUGHT SCHOOLS
SHOULD HAVE PLACES WHERE

STUDENTS CAN GO IF THEY
FEEL BULLIED. 



PRIMARY

THREE QUARTERS OF
STUDENTS PRESENT FELT

THAT WE WON‘T EVER GET
RID OF BULLYING. 



STUDENT WEBINAR 
SECONDARY

ANTI-BULLYING WEEK

330 ATTENDEES



OVER HALF OF STUDENTS AT THE
SECONDARY WEBINAR SAID THEY

WOULD SPEAK TO A TEACHER
ABOUT BULLYING... 

 ...BUT ONLY IF THEY TRUST THE
TEACHER OR IF THAT TEACHER

HAD HELPED THEM BEFORE.

SECONDARY



SOME STUDENTS FELT THEY’D
RATHER TALK TO AN OLDER

STUDENT - I.E AN ANTI-BULLYING
AMBASSADOR - THAN A

TEACHER IF THEY WERE BEING
BULLIED.

SECONDARY



MANY THOUGHT THAT
ANONYMOUS WAYS OF

REPORTING BULLYING WORKED
BEST TO AVOID BEING

ACCUSED OF “SNITCHING”.

SECONDARY



90% OF PRIMARY ATTENDEES AND
80% OF SECONDARY FELT THAT

AN ANTI-BULLYING LEAD IN
SCHOOLS WAS A GOOD IDEA. 

SECONDARY ADDED THAT THIS
SHOULD BE A PAID ROLE BECAUSE
OF THE EXTRA WORK INVOLVED.

Anti-Bullying Lead: a member of
school staff who is responsible for a
whole-school approach to bullying.



THESE RESULTS WERE
SHARED WITH



STUDENT WEBINARS

Bullying

Friday 17th Nov

The Online World
Friday 9th Feb

The Climate Crisis

Friday 19th April

FIND OUT MORE HERE: WWW.VOTESFORSCHOOLS.COM/COMMUNITY

https://www.votesforschools.com/community/

